



Így gondozd a feministádat!

2015 július 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A feminista nehezen szelídíthető faj, szelídítésében pedig a férfi nehézséget túlérzékenysége okozza.

Ezért azt tudjuk javasolni, hogy az érzékenyítő tréningek dobozán feltüntetett minimális adagnál többet ne adjunk be neki, mert nem csak túlérzékeny lesz, hanem elsárgányosodik és akaratos diktátor válik belőle.

Például mindenkit beperel, aki nem ért vele egyet, s ha olyan idióta helyen teszi ezt, mint Kanada, még igazat is fognak adni neki. De mi most megmondjuk, hogyan gondozd a feministádat, hogy aranyos, tutujgatható kicsibe maradjon. Be kell vetni a hagyományos nevelési módszereket, és az óvodai ?szinte társalgás cseleit.

Bernard Gui

Történt, hogy két feminista beperelt egy férfit 2012-ben, mondván, az illet? megfenyegette ?ket. Most épp [a férfit lecsukják hat hónapra](#), mivel nem értett egyet a feministákkal, ezért pedig bőri jár a *fejlett* Kanadában.



Stephanie Guthrie feminista ugyanis egy online videójáték készít?it akarta nyilvánosan megszégyeníteni, mivel [a játékban virtuálisan be lehetett húzni a feministáknak](#). Na, ez a játék kell nekünk. Régi ismer?se, Gregory Elliott, akivel jó viszonyban volt, habár számos ügyben különbözött a véleményük, erre fel létrehozta a #FascistFeminists hashtaget – ezúttal ajánljuk használatra! – ezért aztán kirúgták a munkahelyér?l és beperelték. ?RÜLET!

Ez a progresszív vélemény szabadság, meg a feministák liberalizmusa. Egyt?l egyig kommunista az összes, ne higgy nekik, ha letagadják.

Na de mi a tanulság? A feministát karban kell tartani. A kanadaiakat is. Ha otthonról nem megy, távolról, helpdeskes követéssel. Ha a kanadaiaknak nincs joga kritizálni a feministáikat, akkor meg kell tennünk nekünk helyettük. Reklámozni a videójátékot, kinyomni a hashtaget, vadászni a Twitteren a feministákra és basztatni ?ket, cukkolni, ?rületbe kergetni. Aztán próbálkozhatnak perelgetni. Robbanjanak fel mérgükben, mint a Támad a Mars! alienjei a Beethovenre.

Ha óvoda, akkor játsszunk óvodát! Ott még úgyis mindenki halálosan komolyan vette a dolgokat! Kergessük az ?rületbe a feministákat, különben ?k teszik meg velünk!

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen:

<https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyaláztatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló